



Житель города Ртищево задержан по подозрению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью гражданину Л., повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего.

Мужчина подозревается в избиении своего знакомого, который от полученных травм скончался на месте.

25 августа 2009 года следователем Ртищевского межрайонного следственного отдела СУ СК при прокуратуре РФ по Саратовской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя г.Ртищево - гражданина Г., по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью гражданину Л., повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, то есть по ч.4 ст.111 УК РФ.

Установлено, что 24 августа 2009 года в вечернее время на участке открытой местности в черте города Ртищево знакомые Л. и Г. распивали спиртные напитки. В процессе распития между ними произошла ссора, в ходе которой Г. нанес Л. множество ударов ногами в область жизненно-важных органов - живота и грудной клетки. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия, где и был обнаружен его труп.

В тот же день Г. задержан по подозрению в совершении данного преступления, им даны признательные показания. В ходе осмотра места происшествия следователем возле трупа обнаружена подошва от ботинка, которая, как удалось установить впоследствии, принадлежит подозреваемому. Кроме того, на одежде последнего имеются многочисленные пятна крови.

В настоящее время по данному уголовному делу ведется следствие. Санкция ч.4 ст. 111 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от пяти до пятнадцати лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

31 Августа 2009

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/820377>